



Geološki zavod Slovenije
Dimičeva ulica 14
1000 Ljubljana

Ljubljana, 23.4.2014

ZA: **ga. Valentina Kuzma**
Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala
Dimičeva ulica 13
SI - 1000 Ljubljana
senior consultant

Zadeva: Vabilo na delavnico v okviru projekta SNAP-SEE z naslovom »Usmeritve k trajnostnem načrtovanju izkoriščanja mineralnih surovin«

Spoštovani,

V okviru evropskega projekta SNAP-SEE (Sustainable Aggregates Planning in South East Europe; www.snapsee.eu), v katerem sodeluje 27 partnerjev iz 14 držav, poizkušamo spodbujati povezovanje med različnimi interesnimi skupinami, ki so tako ali drugače vpete v načrtovanje oskrbe z mineralnimi surovinami. Pri tem procesu obstajajo navzkrižni interesi med različnimi skupinami, zato je komunikacija nujno potrebna. V ta namen organiziramo interaktivno delavnico "**Usmeritve k trajnostnem načrtovanju izkoriščanja mineralnih surovin**", kamor bomo povabili predstavnike različnih interesnih skupin. Podobne delavnice potekajo v vseh državah partnericah projekta.

Namen srečanja je izvesti delavnico z udeležbo čim večjega števila deležnikov iz različnih področij in strokovnih usmeritev, ki se tako ali drugače dotikajo oskrbe z mineralnimi surovinami v Sloveniji. V interaktivnem procesu bo vsak udeleženec prispeval k oblikovanju skupnega mnenja skupine. Rezultati dogodka bodo služili kot neformalni vodnik na poti bodočega usmerjanja trajnostnega gospodarjenja z mineralnimi surovinami. Izpostavili bomo 3 teme:

- 1) Kakšen bi bil idealen pridobivalni prostor v Sloveniji?
- 2) Kakšne bi bile minimalne zahteve za odprtje pridobivalnega prostora v Sloveniji?
- 3) Kateri primeri se lahko smatrajo kot izjeme?

Zato vas vljudno vabimo, da se udeležite slovenske delavnice, ki bo potekala v sredo, **14. maja 2014, od 10:00 do 14:00 ure**, v prostorih **Geološkega zavoda Slovenije**, Dimičeva ulica 14, Ljubljana, 6. nadstropje. Ker bi radi na delavnici zagotovili prisotnost najširšega spektra udeležencev iz različnih interesnih skupin, je vaša prisotnost še posebej dobrodošla.

Prosimo vas, da vašo udeležbo potrdite na elektronski naslov snjezana.miletic@geo-zs.si najkasneje do ponedeljka, 12. maja 2014. Za vse ostale informacije smo vam na voljo na istem poštnem naslovu ali po tel. 01/2809-757 (Gorazd) ali 01/2809-756 (Snježana).

Vnaprej se zahvaljujemo za vaš čas in se veselimo vaše udeležbe.

doc. dr. Marko Komac
direktor Geološkega zavoda Slovenije

